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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 952 realizada no dia 06/08/2019. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás dos 
Santos Almeida, José Serafim Ribeiro de Moraes, José Pereira Neto, Luiz 
Mario Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antonio Monteiro e 
Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Senhor Presidente Rinaldo Antonio 
Monteiro, declarou por aberto os trabalhos, “sob a proteção de Deus e em nome 
da Comunidade”. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário 
José Serafim a realizar Leitura da ata da Sessão Ordinária anterior nº. 951 
realizada no dia 30 de julho 2019, e a mesma foi aprovada por unanimidade. O 
Senhor Presidente autorizou ao 1º Secretário Marcelo Dourado a realizar leitura 
do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO. Vereador Dinivaldo Lima: 
Indicação nº. 14/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no 
sentido de realizar serviços de reforma geral na feira livre Antonio Ferreira, 
localizada na Praça Augusto Alves, conhecida como (Praça da Bandeira). 
Indicação nº. 15/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no 
sentido de realizar colocação de caixa d’ água, uma tenda sanfonada medindo 
5mts por 5mts e iluminação pública no campo Santo local, para atender as 
demandas do dia a dia do cemitério local. Vereador Joás Almeida: Indicação 
nº. 004/2019. Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria 
de Obras e Serviços, no sentido de realizar serviços de recuperação com 
patrolamento e encascalhamento da estrada de acesso a região do Bonjour, 
do proprietário Osvaldo Castilho e outros. Vereador José Pereira: Indicação 
nº. 14/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da 
Secretaria de Obras e Serviços no sentido de realizar serviços de limpeza e 
lavagem das Ruas e Avenidas que foram realizados obras de esgotamento 
sanitário na cidade de Guiratinga. Indicação nº. 15/2019. Indica ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Saúde do Município 
no sentido de contratar uma fisioterapeuta para a realização de atendimento 
na Secretaria mencionada. Vereador Luiz Mario: Indicação nº. 004/2019. Indica 
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através do Dmaeg no sentido de 
realizar colocação de caixa d’ água ao lado do poço localizado na antiga 
CASEMAT, pois, tem o poço mas não tem a caixa d’ água. No Sebastião Dias 2, a 
abertura de um poço artesiano ao lado da caixa d’ água, que tem a caixa d’ água 
mas não tem poço. Projeto de Lei n.º 13/2019. DISPÕE SOBRE DA COLETA 
SELETIVA DE ÓLEO DE COZINHA USADO NAS CRECHES, ESCOLAS DE ENSINO 
FUNDAMENTAL PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE GUIRATINGA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Vereador Marcelo Dourado: Indicação nº. 005/2019. Indica ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de restabelecer o 
abastecimento de água dos Bairros Sebastião Dias I, II e III. Reiteração nº. 
002/2019 a Indicação nº. 006/2018, no sentido de realizar serviços no 
parquinho local, tais como: Reforma geral nos brinquedos, pintura, Colocar 
bancos para as pessoas sentarem e Realizar colocação de iluminação. 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO – Projeto de Lei n.º 021/2019. Dispõe 
sobre autorização Legislativa para abertura de CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL e dá outras providencias. ORDEM DO DIA - O Projeto de Lei n.º 
021/2019, foi colocado em discussão  com Parecer Verbal favorável exarado 
pelo Relator da Comissão de Constituição Justiça e Redação, Vereador José 
Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão e Parecer Verbal  
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favorável exarado pelo Relator da Comissão de Orçamento Economia, Finan-
ças e Fiscalização, Vereador José Pereira, acompanhado pelos demais Mem-
bros da Comissão,  sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto men-
cionado em votação, sendo aprovado por unanimidade. NO USO DA 
TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram favoráveis as Indicações  que deram 

entrada na casa de Leis. Como todos os assuntos foram esgotados, o Senhor 
Presidente agradeceu a todos os presentes e Declarou encerrada a Sessão 
Ordinária do dia 06 de agosto/2019, e que todos vão em paz e que o senhor vos 
acompanhe.  
 

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 06 de agosto 2019.    

 
     Rinaldo Antonio Monteiro                     José Serafim Ribeiro de Moraes 

                                Presidente                                                                   2º Secretário 
Da Câmara Municipal de Guiratinga MT                 Da Câmara Municipal de Guiratinga MT 
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